

COMUNICAT DE PRESĂ

Despăgubiri OMNIASIG aferente accidentului din Muntenegru

București, 26 februarie 2014

OMNIASIG Vienna Insurance Group a luat act de finalizarea cercetărilor Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție privind tragicul accident rutier produs la data de 23 iunie 2013, în Muntenegru. Reamintim faptul că autocarul implicat în accident era asigurat de către OMNIASIG Vienna Insurance Group (VIG), printr-o poliță de răspundere civilă auto obligatorie (RCA) și o poliță de asigurare facultativă Casco.

În urma accidentului din Muntenegru, compania noastră a primit până în prezent:

- 40 avizări de daună în baza poliței RCA, avizări aferente pasagerilor autocarului și unui cetățean din Muntenegru, pentru riscurile de vătămări corporale și deces
- o avizare pentru daunele provocate amenajărilor stradale din Muntenegru
- 38 avizări de daună în baza poliței Casco, pentru riscurile de accidente persoane și deteriorarea bagajelor.

Pentru polița **RCA**, actele normative în vigoare stabilesc plafonul maxim al despăgubirilor ce pot fi acordate pentru vătămări corporale și decese, inclusiv pentru prejudicii fără caracter patrimonial, produse în unul și același accident, indiferent de numărul persoanelor prejudiciate, la valoarea de 5 milioane de euro. Drept urmare, compania a alocat **rezerva maximă de 5 milioane de euro**, suma totală în care se vor încadra toate despăgubirile de această natură generate de respectivul eveniment.

Întrucât sumele solicitate până în acest moment de către beneficiarii poliței RCA sau de reprezentanții lor, depășesc limita stabilită de lege, OMNIASIG VIG face toate demersurile pentru soluționarea cât mai rapidă a cererilor de despăgubire.

OMNIASIG VIG este pe deplin pregătită să efectueze cu promptitudine plata despăgubirilor cuvenite. Menționăm că polițele RCA emise de OMNIASIG VIG sunt protejate prin contracte de reasigurare încheiate cu reasigurători de prestigiu de pe piața internațională, cu rating superior acordat de agențiile internaționale specializate, ceea ce conferă o siguranță deplină asiguraților companiei noastre. De asemenea, grupul Vienna Insurance Group din care OMNIASIG face parte, are un excelent **rating A+** cu perspective stabile oferit de Standard & Poor's. Acest rating conferă grupului VIG, și, implicit, și companiei OMNIASIG VIG, o stabilitate și o forță financiară deosebite.

În baza poliței **Casco**, procesul de plată a despăgubirilor este în desfășurare, pentru riscul de accidente persoane și deteriorarea bagajelor. Plata despăgubirii aferente autocarului avariat în accident este în curs de soluționare. Menționăm că pentru riscul de deces, pe această poliță, suma asigurată per persoană este de 1.000 euro, iar pentru riscul de distrugere a bagajelor, suma asigurată per persoană este de 500 euro.

OMNIASIG VIG își exprimă încă o dată, pe aceasta cale, profundul regret pentru acest tragic accident și transmite cele mai bune gânduri victimelor și familiilor acestora.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari și mai stabile companii de asigurări generale din România, având un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. Capitalul social al companiei este în valoare de 439.645.433,5 lei. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 24 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Contact:

Mădălina Constantin, PR & Marketing Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20

www.omniasig.ro